



SAJTÓANYAG

a Szolnoki Törvényszék 2022. évi működését bemutató beszámoló ismertetése alkalmából 2023. április 25-ére összehívott összbírói értekezlet sajtótájékoztatójára

Ügyérkezést meghaladó befejezésszám, kevesebb folyamatban maradt ügy

Tavaly, 2022-ben mintegy 1 millió 150 ezer ügy indult hazánk törvényszékein, illetőleg járásbíróságain, melynek 3%-a, mintegy 34 ezer ügy Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében. Az ügybefejezés országos szinten csaknem 10 ezer, vármegyénkben több mint 700 üggyel meghaladta az ügyérkezést. Így a folyamatban maradt ügyek számát országos szinten több mint 10 ezer, vármegyénkben több mint 700 db üggyel sikerült csökkenteni, ami mind országos, mind vármegyei szinten több mint 3%-os csökkenés.

Időszerűség

Tavaly, 2022-ben az előző évhez képest a vármegye járásbíróságain mintegy 5%-kal nőtt azon tárgyalásos ügyek aránya, melyek már 1 éven belül befejeződtek. Különösen büntetőügyek esetében volt látványos az eljárások gyorsulása: 10%-kal több büntetőügy zárult le 1 éven belül 2022-ben, mint 2021-ben. Emellett mintegy 4%-kal csökkent a 2 éven túl folyamatban maradt ügyek aránya. Időszerűen ítélezett a törvényszék is, ahol elsőfokon az ügyek 75%-a 1 éven belül, míg másodfokon az ügyek mintegy 82%-a már 6 hónapon belül befejeződött.

Megalapozottság

Tavaly, 2022-ben vármegyénkben az ítélezés megalapozottsági mutatói hagyományosan kedvezően alakultak. Jelentős eredmény azonban, hogy az előző évhez képest 14%-kal sikerült csökkenteni a Szolnoki Törvényszék azon fellebbezett elsőfokú polgári-gazdasági-munkaügyi ítéleteinek arányát, melyeket a Szegedi Ítéltábla másodfokon hatályon kívül helyezett.

Épületfejlesztések

A Szolnoki Törvényszék 2022. novemberében és idén áprilisban a munkakörülmények javítása és a villamosenergia kiadások csökkentése érdekében jelentős világításmodernizálást hajtott végre a Szolnok, Kossuth úti épületben. Várhatóan még áprilisban elkészülnek az épület kazánházátalakítási, augusztusra a tető- és homlokzatrekonstrukciós, valamint talajnedvességvédelmi tervei. A kapcsolódó engedélyeztetési eljárásokat követően, remélhetőleg már az idén megindulhatnak a kivitelezők kiválasztására hivatott eljárások. A napokban készül el a Kunszentmártoni Járásbíróság épülete hűtés-fűtési rendszerének korszerűsítési terve. Májusban megkezdődik a Tiszafüredi Járásbíróság épületének esőcsatornarendszer és héjazatfelújítása, júniusban pedig a Mezőtúri Járásbíróság épületének fűtési rendszeroptimalizálása.